
Ως στις 10 Νοεμβρίου οι κινητοποιήσεις δικαστικών και εισαγγελέων

Παρατείνονται πανελλαδικά μέχρι 10 Νοεμβρίου 2012 οι κινητοποιήσεις των δικαστών και
εισαγγελέων με απόφαση της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μελών της Ένωσης
Δικαστών και Εισαγγελέων (ΕΔΕ), η οποία πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του
Εφετείου Αθηνών.      

  

Στις 10 Νοεμβρίου θα συγκληθεί το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΔΕ, για να καθορίσει την
περαιτέρω στάση του δικαστικού κόσμου.

  

Στη Γενική Συνέλευση, η οποία είχε πολύ λιγότερο κόσμο από τις πρόσφατες προηγούμενες
συνελεύσεις, παραβρέθηκαν εκπρόσωποι των άλλων δικαστικών ενώσεων, όπως και
εκπρόσωπος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών.

  

Η πρόεδρος της ΕΔΕ Βασιλική Θάνου ανακοίνωσε στους συναδέλφους της ότι δεν υπάρχει
καμία θετική εξέλιξη στο αίτημα του δικαστικού κόσμου να μην υπάρξουν νέες μειώσεις στις
αποδοχές των δικαστών και εισαγγελέων.

  

Παράλληλα, επανέλαβε ότι παρά την συνταγματική πρόβλεψη περί ισοτιμίας των τριών
εξουσιών και την συνταγματική κατοχύρωση του μισθολογίου των δικαστικών, στους
βουλευτές χορηγούνται (και καλύπτονται από τον προϋπολογισμό της Βουλής) επιπλέον
δαπάνες, όπως είναι έξοδα διαμονής 1.000 ευρώ μηνιαίως, μίσθωση αυτοκινήτου (Leasing)
μέχρι 1.200 ευρώ μηνιαίως, έξοδα κίνησης από 400 έως 800 ευρώ, συγκοινωνιακές ατέλειες,
κ.λπ. Αντίθετα, οι δικαστές καλύπτουν οι ίδιοι, με δικά τους έξοδα, τις δαπάνες που
απαιτούνται για την άσκηση των καθηκόντων τους.
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Κλείνοντας, η πρόεδρος της ΕΔΕ, χαρακτήρισε «υπερβολικές, παράλογες και μη ανεκτές»
τις δρομολογούμενες νέες περικοπές στις αποδοχές των συναδέλφων της, περικοπές οι
οποίες «δημιουργούν ευλόγως την εντύπωση ότι συνεχίζεται η προσπάθεια για να
υποβαθμιστεί το κύρος των δικαστών».

  

Ψήφισμα

  

Σε ψήφισμά τους τα μέλη της ΕΔΕ εκφράζουν «την αγανάκτησή τους προς την Πολιτεία, η
οποία δεν εξετίμησε την υπεύθυνη στάση, που διαχρονικά επέδειξαν κατά την άσκηση των
καθηκόντων τους, εργαζόμενοι αγόγγυστα κάτω από εξοντωτικές συνθήκες για την ορθή
απονομή του δικαίου και αξιώνει απ' αυτούς περαιτέρω θυσίες, χωρίς η ίδια να τηρεί τη δική
της υποχρέωση για ανάλογη προς το λειτούργημά τους μισθολογική μεταχείρισή του» και
δηλώνουν ότι «δεν είναι διατεθειμένοι να δεχθούν την υποβάθμιση του λειτουργήματός τους
και την επιχειρούμενη υπαλληλοποίησή τους».

  

Με το ψήφισμά τους οι Έλληνες δικαστές και εισαγγελείς δηλώνουν «προς κάθε
κατεύθυνση, ότι η μείωση των αποδοχών τους δεν πρόκειται να επηρεάσει την ποιοτική
εκτέλεση των καθηκόντων τους κατά την άσκηση του λειτουργήματός τους, τα οποία θα
εξακολουθήσουν να ασκούν με σθένος και υψηλό αίσθημα ευθύνης, ως εγγυητές της
συνταγματικής νομιμότητας και προς το συμφέρον των Ελλήνων πολιτών».

  

Τέλος, το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Εισαγγελέων Ελλάδος (ΕΕΕ) αποφάσισε την
παράταση των πανελλαδικών κινητοποιήσεων των εισαγγελέων μέχρι 4 Νοεμβρίου 2012 και
την σύγκληση της ετήσιας Γενικής Συνέλευσης των μελών της ΕΕΕ μέσα στον επόμενο
μήνα και σε ημερομηνία η οποία θα καθοριστεί «ανάλογα με τις εξελίξεις των θεσμικών και
οικονομικών αιτημάτων τους».

  

ΑΠΕ-ΜΠΕ
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